VBazkaeMble JXHIBIE!

- B MHOroKBapTHpPHOM JOMeE, KOTOpBIH 0GOpyIOBaH KOJUIEKTHBHBEIM (00IenoMoBbIM) MpUOOpOM ydeTa
TEIUIOBOM 3HEPrMM M B KOTOPOM HE BCE JKMJbIE IIOMEIEHHS HIH HEKWIsle NOMeNmeHHs 00O0pydOBaHbl
HHIMBHIYAIEHEIME B (Win) obumMy (KBapTHPHBIME) MprOopamMH ydeTa TEIUIOBOM 3HEPrHM, pasMep IUIAThH 32
KOMMYHAJIBHYIO YCIOyTy II0 OTOIUICHHIO B IIOMEIISHHMM OMNpeNeNseTcs H3 IIOKa3aHWi KOJIEKTHBHOIO
(obmemomororo) npubopa y4era TEIUIOBOH SHEPIHH.

IMocranoenennem Ilpasutensctea PO Ne 354 or 06.05.2011 «O npemocraBieHHA KOMMYHAIBHBIX YCIIYT
COOCTBEHHMKAM H TONL30BATENAM TOMEINEHHH B MHOTOKBAPTHPHBIX [OMax H JKWIBIX IOMOB» (nanee
ITocTaHOBIICHHE) PErIaMEHTHPYETCs HAUHCIICHHE TUIaThl 32 KOMMYHAIBHYIO YCIyry «OToIuieHHe).

Cornacuo IToCTaHOBIEHHIO, OIUIaTa KOMMYHAIBHOH YCIIYTH 110 OTOIUIEHHIO OCYINECTBIACTCS OTHIAM H3 ABYX
crnoco60oB — B TEYEHHE OTONMTEJBHOTO IIEPHOMA, MO0 paBHOMEpPHO B TedeHHe KaleHAapHoro roga. B
MyHUIMITIATEHOM 00pazoBanuu r.ExatepuHOypr, Ha4KCIICHH IUIaTHl OCYIIECTBIIAETCS B TEYEHHE OTOMUTEIBHOTO
nepuoaa.

IIpu pacyere IUIATHI, YIMTHIBAETCA HAJMYKE HIIM OTCYTCTBHE KOJUIEKTHBHOrO (06IIeIoMoBOro) npubopa y4era
TETIOBOI 3HEPTHH, & TAaKKe OCHALIEHHOCT JKMIIBIX WM HEXMWIBIX TOMELIEHHH B MHOTOKBAPTHPHOM JIOME
HMHIMBHIYaIbHEIMU NPHOOPaMH yHeTa TETUIOBO SHEpriH:

Pacuer mo yeayre «Otomienne» B KBuTaHnHAX 32 OkTs6ps 2021 roxa mo FO.@yynka 7.

,,]IaHHLIe 0 pacxoje TenJIOHOCHTEJIA

Pacxon
Mecan | TemnoHocurens | Tapud, pyo.
00 KapTo4KaM
YKVT, I'kan

Ox1s6pB 87,99 2029,70

Pacxoy TeruIoHocHTeIA 3a Tlepron ¢ 16.09.21 mo 20.10.21, otpaskeHs! Ha KapTouke 3a OxTa6ps 2021 roza.
ITnomans oducos — 363,00 M2,

IInomane >xuerx noMemenn# (1-85) — 6159,0 m2

O6mas IIomans KUIbIX M HeXKWIBIX IToMeneHnii: 363,0 + 6159,0 = 6522,0 M2

BrrauciiaM pacxos TerutoHocuTet no OroruieHiro Ha 1 M2 ruromau:

87,99/ 6522,0 M2 = 0,013491 I'kan Ha 1 M2

Ipumep pacyera Ans NOMelleHHs MIomaneio 88,5 m2.

Pacuer ruaTs 1o crpoke «Otoruenue»: 0, 013491 I'kan*88,5 M2 = 1,1939535 I'kan

1,1939535 Txan * 2029,7 py6. = 2 423,37 py6.
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